特困人员、最低生活保障对象、困境儿童……

这些人可获得医疗救助

江苏省政府办公厅目前印发《关于健全重特大疾病医疗保险和救助制度的实施意见》,进一步减轻困难群众和大病患者医疗费用负担,防范因病致贫返贫。

《实施意见》共八个方面19条,总体要求为:强化基本医保、大病保险、医疗救助三重制度综合保障,确保困难群众不因罹患重特大疾病影响基本生活,同时避免过度保障。

《实施意见》明确了医疗救助对象范围,包括:特困人员、最低生活保障对

象、困境儿童、低保边缘家庭成员等10 类群体。

对于他们,首先给予分类资助确保 应保尽保、能享有基本医保主体保障,对 特困人员等全额资助参保,对低保边缘 家庭成员等由各设区市按照不低于统筹 地区个人缴费标准的80%给予定额资 助参保;其次,增强大病保险减负功能, 完善大病保险对救助对象的倾斜支付政 策;对基本医保、大病保险等支付后个人 医疗费用负担仍然较重的救助对象,医 疗救助将发挥托底保障功能。 关于医疗救助,《实施意见》规定,由医疗救助基金支付的药品、医用耗材、诊疗项目应符合国家和省有关基本 医保支付范围的规定,进口药品耗材等 属于自费范围的不在医疗救助范围内。

救助水平方面,对全额资助参保对象不设起付标准,按不低于80%的比例救助,其中特困人员、困境儿童中的孤儿和事实无人抚养儿童给予100%救助

《实施意见》自2023年1月1日起 施行。 ■**江苏新闻**

国家卫健委要求 **提高6个月内纯母乳喂养率**

为持续做好母乳喂养宣传教育,加强母乳喂养咨询指导,构建母乳喂养支持环境,推进《母乳喂养促进行动计划(2021—2025年)》的落实,国家卫生健康委日前印发关于开展2022年世界母乳喂养周活动的通知,要求提升基层婴幼儿营养喂养咨询指导能力。

母乳被认为是婴儿理想的天然食品,科学进行母乳喂养,事关母婴共同健康。

第31个世界母乳喂养周即将到来。今年的活动主题为"母乳喂养促

进 健康教育先行"。旨在推动全方位 多层次大力开展母乳喂养宣传教育,突 出健康教育和社会支持对促进母乳喂 养的重要作用。

围绕提升基层婴幼儿营养喂养咨询 指导能力,通知指出,各地要尽快启动实施婴幼儿营养喂养咨询指导能力提升培训项目,以婴幼儿营养喂养知识和技能为核心,以县、乡、村为重点,开展基层儿童保健人员培训,科学规范提供婴幼儿营养喂养科普知识和咨询指导服务。各地要完善母乳喂养咨询指导服务网络. 不断提高6个月内纯母乳喂养率,提升6一24月龄婴幼儿辅食添加种类合格率和辅食添加频次合格率,改善婴幼儿营养和健康状况。

此外,通知要求,各地要结合实际加快制定发布相关落实方案和措施,广泛宣传,扩大社会知晓率,确保行动取得实效。鼓励和推动医疗机构、社区、托育机构和相关社会组织开展母乳喂养核心要义,在全社会营造支持母乳喂养的良好氛围。

母乳喂养小技巧

【延伸阅读

母乳喂养越早越好,特别要注意以下几点:

- 1.分娩后尽早开始让婴儿反复吸吮乳头;
- 2.婴儿出生后的第一口食物应该是母乳;
- 3. 宝宝出生后体重下降只要不超过出生体 重的7%,就应坚持纯母乳喂养;
 - 4. 婴儿吸吮前无需过分擦拭或消毒乳头;
- 5. 温馨环境、愉悦心情、精神鼓励、乳腺按摩等辅助因素,有助于顺利成功开奶。

母乳喂养姿势包括摇篮式、交叉式、环抱式和侧躺式。哺喂婴儿时,建议坐着喂奶,两侧乳房轮流喂,一侧吸尽再让婴儿吸吮另一侧。若一侧乳房奶量已能满足婴儿需要,应将另一侧乳汁用吸奶器吸出。完成喂奶后,不要马上将婴儿平放,应将婴儿竖直抱起,使其头部靠在妈妈肩上,轻拍婴儿背部,助其排出吞入的空气。

如何判断母乳是否充足?

广大宝妈可以从以下几个方面判断母乳是否充足:

1.观察乳房变化和婴儿吃奶前后的表现。喂奶前妈妈的乳房有胀满感,喂奶后乳房变软。婴儿吸吮时,能听到连续吞咽声,有时随着吸吮,奶水会从婴儿口角溢出,说明奶是充足的。婴儿开始吸奶时,常常急速有力地吸吮,3-5分钟后会吸到大部分乳汁,继而吸吮力变小。婴儿吃饱后会自动松开乳头;

2. 婴儿每天能够得到8-12次较为满足的母乳喂养;

3. 出生后最初2天,嬰儿每天至少排尿两三次。如果 有粉红色尿酸盐结晶的尿,应在出生后第3天消失。从出 生后第3天开始,每24小时排尿应达到6-8次;

4. 出生后每24小时至少排便三四次,每次大便应多于1大汤匙。出生第3天后,每天可排软、黄便4-10次;

5. 宝宝在新生儿期夜间睡2-3小时就醒,随月龄增大,夜间睡眠时间达5-6小时,则提示婴儿每次都能吃饱。



7月27日,大学 生在教室学习。暑假 期间,我市高校一些 准备考研的大学生选 择留在学校,安心学 习备考。

■融媒体记者 赵启瑞 通讯员 柏华 张菁菁





裕子

最喜欢的菜场,还有中央空调 🌐





昊小昊

回家感觉真好 🌐



铁路畅行码来了!

铁路畅行码来了! 12306上新了! 这里有您想要的、需要的各种功能,一起看看吧!

在哪儿扫码?乘坐动车组出行的旅客可能已经在有些列车的座椅扶手上发现了它。



这就是铁路畅行码,目前正在全面推广中。铁路畅行码有什么用?

铁路畅行码将旅客所乘列车的相关信息,以及12306中最常用的功能集合在一起,扫码即可看到所乘列车的车次、日期、车厢号、席位号、始发终到站名、列车时刻表、终到站天气情况、正晚点信息、列车行驶轨迹等。

同时可享十大功能:餐饮服务、补票升席、遗失品查找、商务座服务、重点旅客、疫情防控、问题反馈、问卷·建议、信息服务、畅行商城。

注意,补票升席、商务座服务、重点旅客、问题反馈、信息服务这五个功能,需要扫描列车上的二维码才能使用。